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Simulación: Trabajo nº 2

Ejercicio 2

María Oliveira Pérez

Sea la función de densidad:
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donde 0 < a < ½
Calculemos su función de distribución:
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Por tanto su función de distribución es:
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donde 0 < a < ½
Si tomamos a = ¼ tenemos,
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Sus gráficas son respectivamente:
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A continuación se muestra el código R para:

- generar valores de la variable aleatoria con la distribución dada
- efectuar el contraste de Kolmogoroff – Smirnoff 

#########################################

#######  Método de inversión  ###########

#########################################

mifuncion<-function(n){

u<-runif(n)

saltos<-c(0,1/6,5/6,1)

cut(u,breaks=saltos)->intervalos

table(intervalos)

x<-cbind(((3/8)*u)^(1/2),(3/4)*(u+1/6),1-(3/8-3/8*u)^(1/2))

generados<-as.numeric(intervalos)


for(i in 1:n){



generados[i]<-x[i,generados[i]]


}

return(generados)}

# Función de distribución

distribucion<-function(t){

n=length(t)

valores<-numeric(n)

intervalos<-cut(t,breaks=c(0,1/4,3/4,1),include.lowest=TRUE)

for(i in 1:n){


nivel<-intervalos[i]


z<-t[i]


valores[i]<-switch(nivel,8/3*z^2,4/3*z-1/6,8/3*(-z^2+2*z-5/8))}

return(valores)

}

#CONTRASTE DE KOLMOGOROFF-SMIRNOFF

TEST_KS<-function(t,...){

result<-ks.test(t, ...)

sal<-c(result$p.value,result$statistic)

return(sal)}

# Programa

# genero mi función

n=1000

k=100

generados<-mifuncion(n*k)

dim(generados)<-c(n,k)

#realizo el contraste de KS

res_test<-apply(generados,2,TEST_KS,"distribucion")

res_test

(vector_pvalores<-res_test[1,])

(vector_estadistico<-res_test[2,])

#me quedo con los que se rechazan:

rechazados<-vector_pvalores[vector_pvalores<0.05]

(pvalor_estimado<-length(rechazados)/k)

summary(vector_estadistico)

# Ley fuerte de los grandes números

valores<-distribucion(generados)

mean(valores)

Veamos si se cumple la ley fuerte de los grandes números
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En este caso la esperanza es 0.5 y

	n
	50
	100
	200
	2000
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	0.4844312
	0.5216312
	0.5171772
	0.5043842


Por tanto se cumple la ley fuerte de los grandes números.
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